



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

11 ИЮНЯ
ВТОРНИК 2013

16+

№ 44 (7431)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником, россияне!



**12 Июня -
День России**

Дорогие земляки! 12 июня наш народ, проживающий на шестой части Земли, отмечает свой главный праздник - День принятия Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации - День России. Этот праздник близок всем, кто бесконечно дорожит своей Родиной, мечтает видеть ее сильной и процветающей. Гордость за наш народ, вера в него и стремление сделать Россию могучей, процветающей, современной страной, обеспечивающей достойные условия жизни для своих граждан - вот то, что объединяет всех нас.

С праздником вас! Пусть в вашем доме всегда будет мир, согласие и благополучие. Здоровья, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

Сергей ВИНИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Советчане делились «земляничными» секретами

На базе СПК «Советский», руководит которым Яков Шукин, прошёл краевой семинар для работников аналогичных хозяйств. Сюда съехались руководители хозяйств, агрономы, научные сотрудники, селекционеры. И не только со всего Ставрополя, но и всего Юга России, включая Ростов, Краснодар, Кабардино-Балкарию.

Земляника - культура достаточно капризная, требующая большого внимания, так что специалистам, занимающимся её выращиванием, было о чём поговорить. Помимо проблем, связанных с земляникой, поднимались на семинаре и вопросы обрезки плодовых культур.

Хозяева показали гостям свои земляничные «плантации». Не скрывали ничего. Живой интерес вызвал рассказ агронома СПК «Советский» Владимира Никулина. Великий энтузиаст и знаток своего дела, практик с многолетним стажем, он поделился наработанным опытом, раскрыл открывшиеся ему «земляничные секреты».

В работе семинара принял участие заместитель министра сельского хозяйства Ставропольского края Александр Нагаев.

(Соб. инф.)

С мая месяца Новопавловск потихонечку забурлил: по городу пошли слухи, что здесь перестанут останавливаться поезда. К сожалению, слухи подтвердились. И сегодня из поездов дальнего следования на станции Аполлонскую останавливаются лишь два: Грозный – Москва и Владикавказ – Адлер.

Почему это произошло и можно ли надеяться на лучшее, никто не знает. В кассе, где продают билеты, отвечают, что им «политику партии» тоже не объясняют. Такой режим движения установлен на лето, но вернётся ли осенью старое расписание, неизвестно.

Заместитель главы администрации города Анатолий Змиевский ответил, что городские власти заранее никто в известность не ставил, в официальном порядке

Дадим шар земной детям!

Под таким девизом прошёл Выездной концерт клуба «Марьюшка» центра социального обслуживания в социально-реабилитационный центр «Заря».

Такие концерты стали уже добной традицией. Ребята – частые гости на мероприятиях, проводимых для пожилых людей к православным и государственным праздникам. А накануне Дня защиты детей вокальная группа «Марьюшка» социальной комнаты Новопавловска приехала к вос-

питанникам «Зари» с концертно-игровой программой.

Участницы клуба – мамы, бабушки – пели для ребят о самом главном: любви к России, родному Ставрополью. Культурообразователь Елена Головач провела с детьми игру «В мире сказок». Юные хозяева с удовольствием участвовали в конкурсе загадок на школьную тему.

А ёщё дети получили в подарок как прообразы земного шара, солнца и лята разноцветные мячи.

Надежда ВОРОНКОВА.



◆ Актуально!

Останется ли наш район в лоне цивилизации?

(да и неофициальном тоже) не уведомлял. Администрация направила запрос в Северо-Кавказский филиал ОАО «Федеральной пассажирской компании». В запросе сказано:

«Через станцию Аполлонскую проходят поезда дальнего следования из городов Нальчик, Владикавказ, Грозный, Махачкала, Баку, которые останавливались на станции для посадки и высадки пассажиров. В настоящее время по неизвестным нам причинам поезда дальнего следования не останавливаются, население города и района – а это около 70 тысяч жителей – не могут пользоваться услугами железнодорожной

по этим маршрутам. Ближайшие станции – город Георгиевск, который находится в 28 километрах, и Прохладный – в сорока километрах от Новопавловска.

Администрация города просит восстановить расписание движения поездов дальнего следования с учётом осуществления остановок на станции Аполлонской».

Пока ответ от филиала пассажирской компании не получен. Но если он окажется неудовлетворительным, администрация города, по словам Анатолия Александровича, будет жаловаться в вышестоящие инстанции.

Очень хочется, чтобы принимаемые меры возымели действие и наша станция, из которой и так уже закрыли вокзал и прекратили объявлять поезда, продолжала работать. Район не должен превратиться в медвежий угол, не связанный с остальным цивилизованным миром железнодорожным транспортом.

Кстати, жаловаться можем и мы с вами. Можно звонить по телефонам «горячей линии» в Москве (8-800-200-67-67) и Минеральны Воды (8-879-22-4-78-38). Или писать в тот же самый филиал Федеральной пассажирской компании по адресу: 344001, Ростов-на-Дону, Привокзальная площадь, ½, СКЖД ОАО «ФПК». Должны же прислушаться к гласу народа, как вы думаете?

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Благоустройство «Злостных» наказали

Подходит к концу трёхмесячник по благоустройству. За прошедшее время проведено 79 санитарных патриций, в которых приняли участие более трёх с половиной тысяч кировчан.

Они неплохо потрудились. На территории района отремонтировано свыше восьми тысяч квадратных метров дорог, посажено до 600 деревьев и кустарников, разбито 33 новых цветника. Ликвидировано 63 стихийных свалки, из мусора очищено около 230 тысяч квадратных метров улиц и площадей. Установлено 42 скамейки и 29 урн, отремонтировано десять детских игровых площадок. Приведено в порядок сто шесть километров лесополос.

На административных комиссиях рассмотрено 36 случаев нарушения санитарного порядка. На самых злостных нарушителей наложено штрафов на общую сумму в 18 тысяч рублей.

(Соб. инф.)

◆ Конкурс

Бессменный лидер – орловский «Вираж»

Каждый год у нас в районе проходит районный смотр-конкурс «Законы дорог уважай!». И этот год не стал исключением. В начале лета отделение ГИБДД совместно с отделом образования района провели смотр-конкурс среди юных инспекторов движения.

Начался конкурс с торжественной церемонии открытия, где ребят поздравил с 40-летием со дня образования отрядов ЮИД заместитель командира отдельной роты ДПС ОГИБДД Отдела МВД России по Кировскому району Владимир Газарьян. В нашем районе насчитывается 13 отрядов ЮИД, в которых состоят около 200 школьников, которые пропагандируют среди сверстников знание правил дорожного движения.

В этом году в районном конкурсе приняли участие десять команд ЮИДовцев. Участники всех десяти продемонстрировали свои творческие выступления, а потом, получив маршрутные листы,

отправились по станциям «Знаток правил дорожного движения», «Знания основ оказания первой доврачебной помощи», «Автогородок», «Фигурное вождение». По результатам прохождения всех этапов жюри подвело итоги и назвало победителей.

Победу одержала команда «Вираж» Орловской школы. Кстати, она держит лидерство уже много лет подряд. Второе место заняла команда «Дорожный патруль» новопавловской гимназии. А на третьем месте команда «Энергичные ребята особого назначения» из станицы Маринской.

Все ребята (а не только «энергичные») получили поощрительные призы за участие в конкурсе, а победителей наградили грамотами и ценностями подарками.

Команда-победительница представит наш район в сентябре этого года на краевом этапе конкурса.

Отделение ГИБДД
Отдела МВД России по
Кировскому району.

С песнями и плясками – по улице Горького

В этом году Алексею Горькому исполнилось 145 лет со дня рождения. По такому случаю в станице Марынинской решили провести праздник улицы, которая носит имя известного писателя. Удался праздник на славу. Наверное, потому, что в его организации приняли участие не только работники станичного Дома культуры во главе с Ольгой Журбиновой, но и сами жители дружной улицы. Оказалось, что здесь живут два депутата местного Совета – Лариса Демченко и Александр Ярошенко. Мало того, тут живет еще и семья Совершениновых, а люди сведущие знают: это дорогое стоят.

Праздник получился в казачьем



stile. Тон задали Александр Ярошенко и Любовь Совершенинова. Последняя была не только в казачьем наряде, но еще и встречала гостей с полными ведрами. На коромысле их пронесли по всей улице с песнями и плясками. Плясать начали от самой Неволки.

«Горьковчане» честь-честью встречали целую делегацию, в составе которой был не кто иной, как сам Алексей Максимович. Хозяев он приветствовал стихами, в которых объяснял свою фамилию – «Хлебнул я горечи немало, вот потому и Горьким стал», – и выражал уверенность «Ведь только здесь, я это знаю, мне горькой чарочку нальют». Сочинил вириши Михаил Мельников, а сыграл писателя Малик Бабиев. Высокий и худощавый, он как нельзя лучше подошел для этой роли. Ему отыскали любимую шляпу, смастерили усы, надели плащ, и по улице своего имени прошел вылитый Алексей Максимович.



Жителей поздравили глава станичной администрации Михаил Кутько и управляющий делами Вероника Лебедева, а священник станичной церкви Архистратига Михаила отец Лука окропил святой водой улицу, ее жителей и дома. Был в составе представительной делегации и замечательный музыкант Александр Темерьян. Улица выставила Павла Ломова, и замграчи они в два бакна, да так слаженно и хватоша за душу, что устоять оказалось просто невозможно.

Попутно заходили в дома, чествовали хозяев лучших подворий, замечательных сельских тружеников и юбиляров. Нашлись и молодожены – Антонина и Николай Совершениновы как раз отметили 40-летний юбилей совместной жизни. Невеста была в фате, жених в костюме. А подарки им вручали и администрация станицы, и филиал «АгроМарынинский», где глава семьи трудится механизатором.

Кроме того, выбирали лучших аж по пяти номинациям. В номинации «Наши корни» бесспорно победил Александр Ярошенко, предъявивший великолепную коллекцию старинных монет, медалей и значков. Поскольку собирали ее он сам, то и о каждой вещи рассказать может чуть не целый роман.

В номинации «Наши таланты, или Народный артист» блистали Совершениновы. Любовь Фёдоровна и пела, и писала, а внук Вания читал стихи – и не абы какие, а юбиляра.

Жители улицы организовали целую выставку с изделиями своих умелых рук. А самые умелые и были отмечены в соответствующей номинации. Ими стали, в частности, Мария Фомина, которая вышивает настоящие картины, в том числе из бисера, и Ольга Ненишева, которая прекрасно вяжет.

Бот хлебосольного хозяина выделять не стали, даже и не пытались. Потому как на общие столы, накрытые посреди улицы, тарелки и блюда несли со всех сторон. Стол просто ломился от яств. Но призы не пропадут – они по заслугам достанутся хозяевам лучших подворий. Последних оказалось очень много. Тут и те же Ненишевы, у которых не двор, а картина со всеми удобствами, и Валентина Кондра, и Наталья и Александр Козловы, и Сергей и Наталья Кашицыне, и другие.

Заслуженные награды отличившимся во всех номинациях вручат торжественно, при стечении всей станицы прямо на площади в день празднования Дня России.

(Соб. инф.)

◆ БдИ

Смертельное развлечение

Антитабачная комиссия Актау внимательно изучила ситуацию, связанную с употреблением и распространением наркотиков на Ставрополье в прошлом году. Выводы тревожные.

Ставрополье граничит с восемью субъектами России. Это позволяет лидерам преступных группировок контролировать действия преступных групп, находящихся в нескольких субъектах, а также в сопредельных государствах. Климат благоприятен для роста наркодержащих растений. Доступное собственное сырье порождает распространение местных наркотиков растительного происхождения; их доля в крае составляет около 90 процентов. А употребление таких наркотиков внешне проявляется мало, сами потребители марихуаны не считают себя наркоманами и за помощью не обращаются. Это существенно загружает определение реальных масштабов наркомании в регионе.

По результатам опроса, свыше половины принявших в нем участие ставропольских школьников и студентов назвали лидирующей причиной начала употребления

наркотиков желание развлечься. Исследование показало, что пробовали спиртное 57 с половиной процентов школьников и 89 процентов студентов, при этом 22 процента принимают горячительное раз в месяц и чаще. 21,7 процента учеников и 30 процентов студентов курят.

Мониторинг показал: ситуация, сложившаяся в нашем районе, характеризуется как тяжелая.

В частности, у нас выше среднекрасового удельного веса молодежи в общем числе лиц, осужденных за совершение наркотических преступлений: в суд передан 71 материал.

Число взятых на диспансерный учет в прошлом году уменьшилось. В этом есть и положительная причина – в районе перекрыли продажу кондитерского масла, содержащего вредные примеси, и отрицательная – снизилось количество освидетельствований из-за употребления наркотиков.

А вот число взятых на профилактический учет выросло, и виновата в этом доступность дикорастущей конопли. Кроме того, увеличилось употребление подростками так называемых

энергетических напитков. Все они тоже берутся на профучёт, а четыре подростка лечились от интоксикации.

В прошлом году межрайонным отделом управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков изъято из незаконного оборота свыше 19 килограммов наркотических и психотропных веществ. При этом почти 18 килограммов 800 граммов составила марихуана. Сотрудники отдела вместе с членами антитабачной комиссии района обезвреживали населенные пункты. В ходе рейдов выявлено четыре очага дикорастущей конопли. По всем фактам материалы направлены в прокуратуру. В муниципалитетах для уничтожения наркодержащих растений было задействовано 32 единицы техники и 165 человек, обработано 32 гектара. К сожалению, этого явно недостаточно.

В начале года на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних состояли 54 подростка, четверо – за употребление наркотических средств. В наркологические диспансеры края направлены на лечение 12 человек. Врач-нарколог

Как выполняется районная целевая программа совершенствования организации питания детей в школах и детских садах? Этот вопрос недавно обсудили на заседании администрации района.

Полноценное питание – здоровые дети

По словам заместителя начальника территориального управления Роспотребнадзора Татьяны Сивковой, после модернизации школьных пищеблоков их материально-техническое состояние улучшилось. Но установка вентиляционных систем и замена обеденных столов по-прежнему требуют внимания. Лишь в четырех школах из 14-ти пищеблоки имеют полный набор необходимых помещений, остальные приспособлены к имеющимся условиям. Охват горячим питанием из года в год повышается, но всё-таки остаётся ниже среднекраевого. Стоимость питания за последние два года увеличилась на 90 копеек и остаётся крайне недостаточной.

Что касается детских садов, восемь из них расположены в приспособленных зданиях. Соответственно, площади пищеблоков очень малы и соблюдать там все санитарные нормы довольно сложно. Ни на одном пищеблоке не работает вентиляционная система. Технологическое оборудование изношено на 60 процентов. Не хватает кухонной и столовой посуды, разделочных столов, стеллажей для посуды. Из года в год не выполняются нормы по молоку, сметане, творогу, рыбе, овощам и фруктам, а плодово-ягодные соки и продукты, обогащенные микронутриентами, полностью отсутствуют.

Более подробную картину нарисовала начальник отдела образования района Ирина Трищенко. Она подтвердила, что в 13 школах прошла модернизация пищеблоков. За счёт красивых средств приобретены и установлены жарочные шкафы, линии раздачи готовых блюд, протирочные и посудомоечные машины. Всего установлено 267 единиц технологического оборудования. Но для полной обеспеченности школьных столовых современным оборудованием этого всё-таки недостаточно. Нужны картофелечистки, тестомесильные и другие машины. Проблема в том, что их даже поставить некогда. Подтвердила начальник отдела

дал около 140 консультаций, ещё свыше 120 – в изоляторе временного содержания.

Обо всём этом шла речь на очередном заседании антитабачной комиссии района.

Члены комиссии отметили, что с большими трудностями сталкивается социальное и трудовое устройство бывших наркоманов, особенно если они побывали в местах лишения свободы. В прошлом году только один обратившийся в поисках работы направлена центром занятости на переобучение.

Гораздо лучше обстоит дело с профилактикой безнадзорности подростков. За четыре месяца этого года трудоустроено свыше 60 несовершеннолетних, почти половина из них – из испытанных, многодетных и малообеспеченных семей. За лето через центр занятости планируется трудоустроить 450 подростков.

Хотя все ведомства проводят немалую работу, но результаты показывают: решение некоторых вопросов требует более ответственного и системного подхода. Такой вывод сделали члены комиссии. И приняли решение: усилить работу по всем направлениям.

Людмила ГРЕЧКО.

Не просто корона

Конечно, за девять лет учебы в школе накаплилось много интересного, но теплые воспоминания о конкурсе «Мисс Весна» я сохранил на всю жизнь. Я никогда не забуду тех глаз, что смотрели на меня из зала, тех аплодисментов, которые помогали поверить в себя, того чувства единства, тех обятий в конце конкурса и тех слёз радости...

Помню, как колени дрожали, когда стояла на сцене и выполняла очередное задание. Но присутствие моих одноклассников и классного руководителя придавало уверенности. Было такое ощущение, будто все мы связаны одной невидимой нитью, и по ней ребята передают мне энергию. Ячувствовала, что они волнуются не меньше меня, в их глазах можно было прочесть: «Мы с тобой».

Поддержка одноклассников помогла мне. Это главная из причин, по которой я победила в конкурсе. В тот день я получила нечто большее, чем просто корону.

Валентина ДОЛГАНОВА, станица Советская.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

На Ставрополье успешно реализуются майские Указы Президента России

Такое заявление накануне сделал губернатор Валерий Зеренков, выступая с ежегодным отчётом перед краевой Думой. Подробнее о том, каких результатов удалось добиться в этом направлении, на брифинге в Правительстве края рассказала заместитель председателя краевого кабинета министров Галина Ткачёва.

Одна из задач, поставленных Президентом РФ Владимиром Путиным – увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы.

Как сообщила Галина Ткачёва, в бюджете Ставропольского края на 2013 год только на повышение оплаты труда бюджетников выделено более 4 млрд. рублей. Из них сфере образования адресованы 3,1 млрд. рублей; культуре и искусству – 390,8 млн. рублей; здравоохранению – 346,5 млн. рублей; социальной защите населения – 288,9 млн. рублей.

Предполагается, что принятые меры позволят увеличить к концу 2013 года среднюю зарплату школьных учителей до размера средней по экономике. По прогнозам, она составит 21,1 тыс. рублей. Зарплата педагогических работников детских садов составит 17,7 тыс. рублей, педагогов дополнительного образования – 15,8 тыс. рублей. Заработка врача, по итогам года достигнет 27,3 тыс. рублей. Вырастут выплаты для среднего и младшего медперсонала. Для остальных категорий бюджетников с 1 октября предусмотрена индексация зарплат на 5,5%.

Галина Ткачёва проанализировала меры по реализации демографической политики. В крае в прошлом году впервые за последние двадцать лет отмечен естественный прирост населения – число родившихся превысило число умерших на 1,4 тыс. человек.

Коэффициент рождаемости за 1 квартал 2013 года вырос на Ставрополье по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 3,4% и составил 12,2 на 1000 населения. Коэффициент смертности населения – снизился на 3,8% и составил 12,6 на 1000 ставропольцев.

В этом году ожидаемый расчетный показатель продолжительности жизни должен составить 71 год и 9 месяцев, а в 2015 году – уже более 72 лет.

Краевой вице-премьер напомнила, что по инициативе губернатора Валерия Зеренкова 2013 год объявлен на Ставрополье Годом семьи и благополучия детей. В его рамках разработаны конкретные мероприятия с участием органов краевой власти и муниципалитетов.

Она уточнила, что в крае действует 14 различных мер социальной поддержки гражданам, имеющим детей, а сумма выплат по ним за 2012 год составила 2,8 млрд. рублей.

Продолжается работа по предоставлению ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям при рождении в них третьего или последующих детей. Её размер в 2013 году составил 6 477 рублей. Ожидается, что в нынешнем году на её получение будут претендовать почти 6 тыс. семей.

Внесены изменения в Закон Ставропольского края «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений», преду-



сматривающие предоставление земельных участков на строительство дома или дачи семьям, имеющим троих и более детей. Как произвучало, к июню 2013 года многодетным семьям выделено 144 земельных участка.

В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2010–2012 годы» краевой целевой программы «Жилище» её участниками получено 1159 свидетельств на приобретение жилья. В рамках аналогичной программы на 2013–2015 годы планируется оказать государственную поддержку вдвое большему числу семей.

Разработан порядок предостав-

ления субсидий за счет средств краевого бюджета на строительство или приобретение жилья с использованием средств материнского капитала. Данный порядок предусматривает установление льготной ставки кредитования на 3 процентных пункта ниже действующей на дату выдачи кредита, но не превышающей 10,5%.

Галина Ткачёва остановилась на решении проблем занятости людей с ограниченными возможностями. Так, с начала года были трудоустроены 388 инвалидов, 819 предоставлены услуги по профориентации, а четверо получили субсидию и открыли собственное дело.

Всего же в текущем году

планируется трудоустроить не менее 1000 инвалидов, еще 100 человек направить на профессиональное обучение, 3000 – оказать услуги по профессиональной ориентации, 20 – содействовать в организации собственного дела.

Также Галина Ткачёва проанализировала ход работы по созданию новых мест в учреждениях дошкольного образования. Предполагается, что в 2015 году очередь детей от 3 до 7 лет в детские сады будет устранена.

Краевой вице-премьер ответила на вопросы журналистов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставрополья поступило 376 обращений. В их числе 120 писем, 88 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 138 электронных сообщений.

Шесть обращений поступило из «Мобильной приемной Президента Российской Федерации» в Ставропольском крае, 16 – во время выездных приемов членами Правительства края, 8 – на личных приемах работников отдела, 128 заявлений взято на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 45 ответов: один промежуточный и 44 окончательных.

В итоге снято с контроля 44 обращения: по 11 заявлениям приняты меры, по 33 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Нужны новые решения

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЬЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Была представлена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов, а также ходе подготовки к запланированному на 27 июня очередному заседанию Думы.

Председатель комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Николай Марченко проинформировал об участии в заседании Консультативного совета при председателе Совета Федерации по международным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями. По итогам прошедшего мероприятия

депутаты разработают свои предложения по улучшению законодательства, регулирующего межнациональные вопросы и миграционную политику. Николай Марченко также пригласил коллег принять участие в расширенном совещании в предстоящий четверг, на котором пойдёт речь об исполнении законодательства в сфере обеспечения тишины, покоя граждан и общественного порядка.

На совещании подчёркивалось, что в ближайшее время необходимо рассмотреть вопрос о расходовании средств бюджета края, выделяемых на поддержку пропромышленного комплекса. В скором времени начнётся уборка урожая во всех территориях Ставрополья, и необходимо приложить все усилия, чтобы помочь пришла ко всем адресатам. Тем более, что профильный комитет Думы горячо отстаивал дополнительное финансирование красных сельхозтоваропроизводителей.

Живой отклик получил сообщение председателя комитета по образованию и науке Людмилы Кузикова по самому актуальному вопросу повестки

дня – проходящей сдаче ЕГЭ в крае. В настоящее время по всем спорным и неоднозначным ситуациям проводится проверка соответствующими структурами, в том числе и надзорными. Парламентарии, с учётом сложившихся обстоятельств, приняли решение рассмотреть вопросы законодательного регулирования ЕГЭ. Заместитель председателя комитета Людмила Редько рассказала о своём участии в семинаре-совещании руководителей профильных комитетов в Госдуме России на тему «Совершенствование регионального законодательства в сфере образования в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Депутат выразила опасение в связи с короткими сроками, которые определены для регионов России для принятия базовых законов. Кроме того, она подчеркнула, что в свете новаций в отрасли образования потребуется дополнительное финансирование, о чём стоит задуматься заранее.

Не менее остро обсуждалась информация спикера Думы

Юрия Белого об итогах схода казаков Терского войскового казачьего общества. В адрес парламентариев поступила просьба о содействии в решении вопроса о выделении Терскому войсковому казачьему обществу земель из федерального фонда, расположенных на территории Северо-Кавказского федерального округа, площадью не менее 100 тысяч гектар для обеспечения жизнедеятельности войска. Заместитель председателя комитета Думы по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Сергей Горюх пригласил коллег принять участие в заседании «круглого стола» фракции политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», который состоится в пятницу, 14 июня. На нём будет обсуждаться законодательное регулирование реформы жилищно-коммунального хозяйства в Ставропольском крае.

Обсуждались и другие актуальные вопросы из жизни Ставрополья.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

ВНИМАНИЕ: ГАЗОПРОВОД

По землям Кировского района и Ставропольского края проложены магистральные газопроводы и газопроводы-отводы с параллельными кабельными линиями связи, обслуживаемые Георгиевским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь». Ось газопроводов на всем протяжении обозначена километровыми знаками, а пересечения газопроводов с автомобильными дорогами и водными преградами – километровыми знаками и знаками «Осторожно – газопровод».

Для обеспечения безопасной эксплуатации и транспортировки газа предусмотрены зоны минимальных расстояний согласно СНиП 2.05.06-85* до 300 метров, в зависимости от диаметра трубы, и охранные зоны шириной 25 метров в каждую сторону от оси газопровода согласно правилам охраны магистральных трубопроводов. Вдоль подводной части газопровода охранный зона устанавливается в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от оси газопровода на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне магистральных газопроводов категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов либо привести к их повреждению, в частности:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, проводить земляные работы;
- открывать люки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев и других линейных устройств;
- разрушать берегоукрепительные сооружения, земляные и иные сооружения, предохраняющие газопровод от разрушения;
- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей, дноуглубительные и земляные работы;

- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;

В зоне минимальных расстояний категорически ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить какие-либо постройки, размещать стоянки, гаражи, коллективные сады с садовыми домиками, дачные поселки, жилые здания, отдельные промышленные сельскохозяйственные предприятия, тепличные комбинаты и хозяйства, птицефабрики, молокозаводы, карьеры, разработки полезных ископаемых;
- сооружать проезды и переезды через трассу газопроводов и газопроводов-отводов, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов, размещать сады и огорода;
- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься производством мелиоративных земляных работ, сооружением оросительных и осушительных систем;
- заниматься строительно-монтажными и взрывными работами, планировкой грунта;
- производством геологосъемочных, поисковых и других работ, связанных с устройством скважин, шурпов;
- заниматься содержанием скота.

Перед проведением работ в охранной зоне и зоне минимальных расстояний газопроводов и газопроводов-отводов необходимо получить согласование и письменное разрешение на их производство в Георгиевском ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ставрополь».

Несоблюдение вышеуказанных требований может создать угрозу причинения преда жизни и здоровью людей, а также имуществу физических и юридических лиц.

Адрес и телефоны Георгиевское ЛПУМГ: 357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, А/я 13, тел.: (8-879-51) 6-41-14, 46-4-16, 46-3-22, 46-2-24.

Лица, виновные в механическом повреждении магистральных газопроводов, кабелей связи, средств катодной защиты, привлекаются к административной и уголовной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Статья 167 УК РФ. Умышленное уничтожение или повреждение имущества

1. Умышленное уничтожение, повреждение или уничтожение чужого имущества, если эти действия повлекли причинение значительного ущерба, наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработка платы и иного дохода осужденного за период от трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до трех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

2. Те же действия, совершенные из хулиганских побуждений, путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом, либо повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Статья 168 УК РФ. Уничтожение или повреждение имущества по неосторожности

Уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработка платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

Федеральный закон «О газоснабжении в Российской Федерации»

Часть 3 статьи 32. Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительстве зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Часть 4 статьи 32. Здания, строения и сооружения, построенные ближе установленных строительными нормами и правилами минимальных расстояний до объектов систем газоснабжения, подлежат сносу за счет средств юридических и физических лиц, допустивших нарушения.

Информация для населения

В соответствии с проводимой Правительством Российской Федерации политикой в сфере регулирования тарифов на жилищно-коммунальные услуги, ГУП СК ЖКХ Кировского района устанавливает:

тариф на сбор и вывоз ТБО с 01.07.2013 по 31.12.2013г:

для населения, в размере 285,83 руб за 1м3 с учетом НДС

для населения многоэтажного сектора

49,16 руб/чел с учетом НДС

для населения частного сектора

59,17 руб/чел с учетом НДС

для прочих организаций

631,36 руб/м3 без учета НДС

для бюджетных организаций

6 03,36 руб/м3 без учета НДС

тариф на вывоз ЖН

66,02 руб/м3 с учетом НДС

для населения

383,92 руб/м3 без учета НДС

для прочих организаций

355,08 руб/м3 без учета НДС

В.И.КОВАЛЬЧУК, генеральный директор
ГУП СК ЖКХ Кировского района.

(№351)

Уважаемые клиенты!

В связи с реконструкцией городского отделения почтовой связи Новопавловск 2 (почтовый индекс: 357302), расположенного по адресу: г. Новопавловск, ул. Красная, 271, предоставление услуг данного ОПС будет осуществляться в центральном отделении связи ГОПС Новопавловск по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 53.

Приносим свои извинения за временные неудобства.

Администрация Новопавловского почтамта.

Обнародование постановления

администрации Кировского муниципального района Ставропольского края от 03 июня 2013 г. № 577 «Об утверждении порядка учёта граждан, имеющих трёх и более детей, в целях предоставления в аренду сроком на 49 лет земельных участков для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, выбора и согласования земельного участка, и принятия решения о его предоставлении гражданам, имеющим трёх и более детей», проводится путём размещения текста документа на Интернет-портале администрации Кировского муниципального района Ставропольского края <http://www.akmrsk.ru>.

Н.Г. ЛАПТЕВА, управляющий делами администрации Кировского муниципального района.

(№355)

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать по графику - в 14:00; фактически - в 14:00
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК №И №26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

ОАО «Пищекомбинат «Кировский»

сообщает, что 28 июня 2013 года в 15.00 состоится общее собрание акционеров по адресу: г. Новопавловск, ул.Ставропольская, 45.

Повестка дня:

1. Избрание членов счетной комиссии
2. Выборы генерального директора
3. Избрание членов ревизионной комиссии
4. Утверждение аудитора общества
5. Избрание членов совета директоров
6. Утверждение годового отчета за 2012 год, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) за 2012 год.
7. Утверждение распределения прибылей и убытков.

Регистрация акционеров будет проводиться 28 июня 2013 года в 14.30 ч. в административном здании ОАО «Пищекомбинат «Кировский», находящееся по адресу: г. Новопавловск, ул.Ставропольская, 45.

Акционерам или их представителям иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

(№353) Администрация ОАО «Пищекомбинат «Кировский».

Выполняем кирзовальные, сварочные и бетонные работы.

Телефоны: 8-961-460-03-29, 8-919-743-15-17.

ИП Лазариди Ю.В., ИНН 260900504942, ОГРН 312265119200182.

Продается КУРИЦА МОЛОДАЯ породы «Ломан Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйца, 320 яиц в год, отборная курица без пуха, окрас красивый, возраст 6 мес.).

Бесплатная доставка из дома. Обращаться в любое время по телефонам:

8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

(3-10 №354)

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ! с 01 по 30.06.2013 г.

распродажа СТРОИТЕЛЬНЫХ БЛОКОВ

(19x19x39) по 23 руб./шт.

Телефоны: 8-960-42-56-540; 8-967-41-57-968.

ООО «Полимерстройматериалы», ИНН 0716006035.

(4-5 №351)

В такси «ПРЕСТИЖ» требуются ВОДИТЕЛИ.

Оплата высокая. Телефоны: 8-20-22; 8-962-49-90-354.

ИП Гамбаков В.Н., ИНН 26090071142.

(1-2 №356)

СРОЧНО! Продается ДОМ (64,1 кв.м.)

со всеми удобствами в г. Новопавловске, ул. Садовая, 114.

Зем. уч. - 7,8 сотки. Цена - 1350 тыс. руб. ТОРГ.

Телефоны: 8-918-888-17-85; 8-988-734-41-09.

(№356)

ЦентрОбувь

Сеть обувных магазинов ЦентрОбувь г. Новопавловск приглашает на работу:

ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА

(о/р от 1-го года) з/п 36 000 рублей.

ПРОДАВЦА-КАССИРА

Жен./Муж., 18-35 лет,

График работы: 4/2,

з/п 13 000 рублей.

- Белая зарплата

- Оформление по ТК РФ

- Карьерный рост

Ждем Ваши резюме на адрес:

ksumina@out.centroshop.ru

Тел: 8-909-43-444-55

Продается автомобиль «Лада-Калина»

(универсал, 2010 г.)

Телефоны: 8-25-77, 8-905-410-94-72.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность колективу военного комиссариата Кировского района, Новопавловскому городскому казачьему обществу, всем родственникам, друзьям, соседям, разделенным с нами горечью утраты нашей дорогой и любим